

香港文匯報訊(記者 李思穎)甄子丹、李玟、杜鵑及梁家輝昨日出席某頒獎禮活動，近日牽涉黃浩浩餐廳飯局的新聞人物何超儀、郭富城、劉嘉玲、任達華等多位得獎嘉賓均缺席。李玟後台遇見梁家輝，除大讚對方迷人外，還向他請教如何教導正值青少年時期的養女。至於甄子丹同樣為家庭而煩惱，事緣屬大忙人的他被妻兒投訴少陪家人。

李玟向梁家輝討教女經

甄子丹工作太忙 妻兒抱怨



■飾演《龍坤》的沈震軒(中)戲中以悲慘結局收場。

香港文匯報訊(記者 李思穎)新戲《古惑仔：江湖新秩序》前晚於觀塘拍攝煞科戲，戲中主角包括羅仲謙、梁烈唯、沈震軒、伍允龍、林子善等悉數上陣演出。前晚講述戲中飾演「龍坤」的沈震軒慘被燒成火人，電影公司更動用過百臨時演員上陣拍攝大場面。監製王晶(見小圖)表示，原本已拍攝龍坤被殺的戲份，不過自己未感滿意便要沈震軒再死一次。他大讚沈震軒演得非常好，該片亦會分別拍二級版、三級版。

談及1月上畫，檔期撞正多套大片，晶哥對此笑笑口說：「《大上海》早我們一周，《一代宗師》的王家衛則已經打了幾十年，仲驚？我只怕觀眾不喜歡！」他又暗寸老對手王家衛：「次次都講到好勁，成日話嘍又唔嘍，上到再算！」

謙仔稱沒攬女戲份 《古》片今次只花了個半月時間完成，不過他相信比十多年前的第一代古惑仔更好睇。晶哥又表示，今次找何韻詩當年君如扮演的十三妹，稍後或許再開一套給阿詩。他更大讚該片女主角胡然身材好，是十多年來最好一個。晶哥透露在開拍前已囑咐演員們要擺脫上一代鄭伊健、吳鎮宇及陳小春等人的影子。晶哥亦表示，有些角色如細細粒將在下集才現身，亦會講陳浩南在台灣的故事。謙仔在戲中扮演陳浩南，他坦言希望赴台灣拍續集。謙仔說：「自己當年也迷古惑仔，今次我會演得壞一點，不及鄭伊健正義。」謙仔直言他與唯唯等人也有壓力。他說：「晶哥要我們不要抄上一輯的演繹方式，希望界到大家另一種感覺！」提到要演壞一點可要攬女，謙仔笑笑口說：「自己在戲中有愛情但無攬女，這些都交界山雞、嘍坤！」扮演山雞的梁烈唯表示，本身超級迷古惑仔的公仔書、電影。

甄子丹透露明年暑假將舉家到美國旅行。



甄子丹透露明年暑假將舉家到美國旅行。

甄子丹正拍攝新戲《急凍奇俠》，特地請假前來領獎。今個聖誕都要在工作中度過的子丹，農曆新年也僅得數天假期陪太太，他坦言太太有撒嬌，但也明白是工作所需，反而小朋友便向他投訴，他說：「近日团团在學校有表演，自己未能出席，唯有對兒子說sorry，令小朋友很失望。而太太便將兒子表演的情況全程拍下，傳相給我。」甄子丹為作出補償，已計劃明年暑假放半個月假，舉家到美國旅行。問到前妻的兒子會否同行，他表示會作安排。

電影「情人」露臀一幕，當時十分迷他，記者取笑她迷住家輝的pat pat，她笑謂：「唔係，係迷個人，他演戲好叻。剛才在後台聊天，自己都學了不少，因家輝的小朋友正值青少年時期，而我老公的女兒也是青少年階段，故便就這方面向他請教。」

下廚冰老公 李玟搵救兵 問她可也想過生小朋友？李玟直言：「都想生，一切看緣份。(努力造人)順其自然，現時我和老公經常做空中飛人，已盡量平衡時間，爭取陪老公和家人，不過很期待明年推出新碟。(不是期待生BB?)都算係，唱片都係我仔女。」她和老公都很重視聖誕節，今年已計劃出外度白色聖誕，雖然自己很怕凍，但為了陪老公，她甘願包到似熊人只露出眼睛。同時又會親手整蛋糕和下廚逗老公開心。李玟自言廚藝不精，幸有朋友教路，希望有所改善。

子丹拒談娛樂吸毒風波 提到近日娛樂圈藝人吸毒疑雲，以及志偉的風波，子丹拒談說：「不評論，希望事件快些過去。(陳奕迅亦就過份報道而出來說話)唔評論，自己遇到同樣事情先算。」

另外，李玟透露在後台遇見梁家輝，令她想起對方在



甄子丹、李玟、杜鵑及梁家輝等昨日盛裝出席頒獎禮活動。

2012時尚先生出爐

梁家輝奪「年度演員獎」

香港文匯報訊(記者 時燕歌 北京報導)「2012年度時尚先生盛典」日前在北京舉行，今年的「時尚先生」殊榮由男演員陳坤、導演高希希、建築師張永和、先鋒文學代表人物格非、鋼琴家李雲迪、倫敦奧運會羽毛球男雙冠軍風雲組合蔡赟和傅海峰、主持人白巖松、新浪董事長兼CEO曹國偉等人共同獲得。

除頒發時尚先生獎項外，還揭曉了榮獲其他獎項的名單，其中「年度演員獎」由三度問鼎香港電影金像獎影帝梁家輝獲得，「年度慈善人物」為李亞鵬，「港台年度最受歡迎藝人」為黃宗澤，而「海外年度最受歡迎藝人」則由車勝元奪得。梁家輝獲獎時表示：「得



梁家輝榮獲年度演員獎發表感言。



年度慈善人物李亞鵬(左)走紅毯。

舒淇 約馮德倫度聖誕

香港文匯報訊 舒淇(見下圖)昨日到澳門為壹號廣場主持聖誕新裝揭幕儀式，大會亦邀請藝術家Mr.Josh Chalom創作全球最大的魔術方塊馬賽克畫，並刷新健力士世界紀錄。藝術家同時又用數千塊魔術方塊為舒淇製作一幅肖像圖，令舒淇大為驚喜。她事後亦笑言如追求者能花這般心思，定必會加分。

舒淇坦言因自己不好賭錢，只有興趣逛街及飲食，故不常赴濠江，她說：「每次來澳門都感受到很大變化，每次我也會想起這裡的蝦子麵、豬扒包及葡撻。」

舒淇透露今年聖誕沒有工作安排，預計會返台灣度過，她又指單身度聖誕並不寂寞，並將有很多朋友包括異性的約會，至於有否相約馮德倫，舒淇說：「過往聖誕也有約他聚一聚，不是刻意約定，只是大家都是朋友。」再問有否找失婚的前戀人黎明時，她即說：「別人的事不想討論太多。」舒淇又笑言會在預言世界末日的21號與家人團年食飯後，便舉行一個「末日」派對，邀請各方朋友連線，看看世界各地有甚麼不同的變化。

另談到好友曾志偉近日被指涉及一宗傷人恐嚇案，舒淇回應：「我知道這件大事，世界發生很多怪事情，很多人的行為都很奇怪。」舒淇又表示奇怪很多人認為她正在蜜運中，她對此否認，並續說：「若然有拍拖，我也不會告訴你們。」



黃璧安否認曾拍半裸照

葉詩琪好身材成負累

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《ATV 2012亞洲小姐競選》大中華賽區20位佳麗將於本月中進行總決賽，昨日大會安排眾佳麗穿泳裝會見傳媒，由於有4位佳麗因簽證問題缺席，只有16位佳麗(見圖)出席。眾佳麗的身材尚算平均，其中9號葉詩琪的身材最突出，同時大晒她背後的紋身。

事後葉詩琪考慮會洗走背後的紋身，因選美大都不接受有紋身。問到是否亞視要求她去做，她說：「其實社會都接受不到，身為亞姐亦不會接受。」葉詩琪又稱來港後抵受不住美食誘惑，體重急升更有肚腩，她表示會勤做運動減磅。問她的驕人身材對參賽有沒有優勢，她

「還好吧，我都希望上圍由A Cup升去B Cup，這樣已經足夠。」不過她表示不會考慮隆胸，但會考慮多用胸墊。1號黃璧安早前被指曾拍半裸相，昨日她否認道：「那張相我是有穿比堅尼，只是被人後期加工。」問她有不開心時，她表示沒有，大會亦有安慰她會面對負面新聞。問她能否接受全裸拍照？她強調不會去拍這些相，除非是為慈善及有意義的活動才會考慮，也相信報道不會影響她參選入圍的機會。



杜琪峯 深圳宣傳港電影

香港文匯報訊(記者 張瀟戈 深圳報導)為期11日的「深圳·香港創意藝術雙週」前日正式揭幕，由重點活動「香港電影日」打響頭炮，為內地影迷帶來3個各具香港色彩的節目，分別為香港國際電影節監製的《香港四重奏》系列及《美好2012》精選、「鮮浪潮」短片精選及杜琪峯的《文雀》。當晚，杜琪峯導演攜演員林家棟、新晉導演麥曦茵，以及3位歷屆「鮮浪潮」短片競賽得獎導演：黃顯揚、賴恩慈及梁柏豪現身深圳。

憑借影片《1+1》獲得鮮浪潮的導演賴恩慈表示，剛已有不少深圳製片人、電視台等邀請她來深圳拍片，故電影日可說是為她打開了機會的大門。她坦言因深港距離近，兩地的文化也沒太大分別，她完全不介意深港兩地跑。談及「鮮浪

潮」發起人杜琪峯，賴恩慈亦表達了敬佩之情：「我覺得杜導做了這麼多年的電影都能保持熱情與好奇心和使命感，我愛他這個人多於他的作品。」《天橋上的人》導演梁柏豪就坦言，對於新一代的香港電影導演，比老一輩幸運的是可以有很多展示自己的機會，包括與內地的合作。自己會堅持拍攝有香港感覺的電影，注重人民關懷。

杜琪峯與短片競賽得獎導演黃顯揚、賴恩慈及梁柏豪合影。



權相佑拍夜戲狂嘔

成龍認將演員迫上極限

香港文匯報訊(記者 凡文)成龍(上圖中)和劇組為拍攝作品《十二生肖》深入太平洋，登上神秘島及進入原始森林拍攝，更在島上「巧遇」大蜥蜴，成龍竟膽大地把他抱起，但那条蜥蜴表現溫馴，深得成龍的歡心，故讓他在戲中客串一角。

至於拍攝該片的演員可說是相當辛苦，不但要克服困難的動作戲，更要嘗盡遊艇嘔吐的「暈船浪」的就更慘，權相佑(圖左2)便是劇組中眾多暈船嘔吐者的代表，拍攝夜戲時，更在遊艇上留下「作案痕跡」，令成龍又好氣又好笑，當眾追問：「是誰在船上嘔的？很噁心！」不過成龍也坦言今次拍攝很辛苦，因為他的確把眾演員往極限上迫，他做得到，也要所有人做得到。

為了體現奪寶過程的震撼，成龍在內景的佈置上也精益求精，在國內僅有的一個5000平方米的大攝影棚內搭建百年古船的内景，成龍特別說明：「這麼大的攝影棚是很難得的，那正好有一個好朋友在拍戲，聽到我要拍，他就退出來，說大哥你先拍。就是有這樣的好朋友幫忙才能給觀眾最好的視覺體驗。」

